



长春南湖公园亮化再升级

柳树装饰星光熠熠 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

春节将至,为进一步营造喜庆、欢乐的节日氛围,提升广大市民游客春节期间归属感和幸福感,长春南湖公园近期紧锣密鼓对园区景观亮化进行升级布置,让园区夜间整体观赏效果更加靓丽多彩。

此次亮化主要升级装饰地点为,2号门及直路两侧、南湖大坝至四亭桥湖边70余株柳树以及5号门至小西湖等地。其中,2号门采用的

是传统的大红灯笼,直路两侧则用七彩网灯分别将模纹和灌木进行装饰,佳节挂大红灯笼是中国自古的习俗,红色代表喜庆,圆形灯笼则寓意着团圆美满,大红灯笼象征着平安祥和,红红火火。在辞旧迎新之际,衬托出一片祥和喜庆、欢乐舒心的节日氛围。

5号门至小西湖用彩色网灯装饰绿篱。凌碧桥两侧采用黄光

将树木进行装饰,使整个环湖亮化景观协调一致。特别是对大坝至四亭桥的70余株柳树的装饰主要采用单色、黄光、闪炮串灯。金黄的串灯与园区前期采用的环湖亮化LED洗墙灯交相辉映、相互衬托、融为一体。串灯的增加在公园前期平面亮化的基础上增加了竖向亮化,为园区整体景观锦上添花,增光添色。另外,还对环路的部分树木用不同颜色的串灯进行了点缀。

经过此次亮化升级工作,南湖公园夜间景观在灯光的衬托下更加流光溢彩,赏心悦目。让前来游玩的市民游客流连忘返,笑逐颜开,不仅增添了春节的喜庆氛围,也是广大市民朋友在节日期间阖家游玩、休闲娱乐的好地方。

城市晚报全媒体记者 吕闯



直路两侧五彩缤纷



大红灯笼高高挂

长春经济圈环线高速公路九台至双阳段通车试运行

城市晚报全媒体记者从长春市交通运输局获悉,长春经济圈环线高速公路九台至双阳段于1月18日10时通车试运行。这标志着双阳区不通高速的历史正式结束,九台区、双阳区两地居民往来,车程也由原来的1小时40分缩短至1小时。九台区、岔路河镇、双阳区三地实现高速公路串联,可互通转换至珲乌高速直达长春或吉林,以长春为中心“两环九射”的高速路网新格局正在加速形成。

长春经济圈环线高速公路是国家高速公路网规划12条都市圈环线之一,是落实省委省政府“一主六双”高质量发展战略,推动长春现代

化都市圈建设,促进“长吉一体化”发展的重要配套基础设施。该项目是在既有的长春绕城高速外围,新建一条连接农安、德惠、九台、永吉、双阳、伊通、公主岭的高速公路,全长约347公里,分东环段和西环段两部分。

东环段即九台至双阳段,主线全长79.53公里,按双向四车道标准建设,设计时速100公里。路段起点位于九台区山咀村,途经长春市九台区、吉林市永吉县及中新食品区、长春市双阳区,终点止于双阳区后于家屯。该项目于2018年11月开工建设,长春市交通运输局精心

组织建设团队攻坚克难,历时四年建成通车。

项目建成后,将有效连通途经长春现有六条、未来九条放射状高速公路,有效提升路网覆盖及使用效率,补强城市群内部城际通道,实现区域内1小时客、货运快速到达。同时,还将充分释放长春“中心”潜力和辐射作用,带动沿线及周边区域经济发展,加速形成以长春为中心“两环九射”的高速公路网络新格局,助力“长吉一体化”发展,持续为推动长春振兴发展率先突破注入新动能。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

八旬老人寒冬走失 民警将其找回

近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民警通过不懈搜寻,找回一名走失老人,获得家属赞誉。

近日,一对中年夫妻急匆匆地来到凯旋路派出所,焦急地对民警说道:“警察同志,我需要帮助,我父亲与我们走散了,找不到了。”值班警长姜大勇立即安抚其情绪,并询问详细情况。经了解,走失老人刘某龙,81岁,下午家属陪同其去亲戚家串门时,老人趁家属回楼上取物品时,自行离开,随后夫妻二人寻找40余分钟未果,便立即赶来派出所求助。

由于老人年岁已高,腿脚不便,警长姜大勇推测老人应该还在小区附近,立即指示民

警凤一鸣等,驱车前往走失地点附近寻找。民警沿线仔细搜寻老人身影,20多分钟后,在一心街与二西街交会的某小区入口处,发现一名老人正坐在路边店面台阶上,衣着与家属描述高度相似,民警停车上前查看,确系走失老人刘某龙。

由于天气寒冷,此时老人已经冻得神志不清、瑟瑟发抖,民警凤一鸣立即将其搀扶上车取暖,老人精神逐渐缓和过来,随后民警驱车将老人送回家属身边。见到老人平安无恙归来,家属激动地说道:“多亏民警的及时救助,不然这么冷的天,后果不堪设想啊!真是太感谢你们了。”

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林省图书馆举办快闪活动

18日,吉林省图书馆举办了“吉图迎春,玉兔‘诵’福”快闪活动。18日上午,吉林省图书馆一楼大厅喜气洋洋,热闹非凡。“愿除旧妄生新意,端与新年日日新”吉林省图书馆馆员手持福袋深情吟诵《元日》《新春》《守岁》等贺春诗句,诗词中尽显一代代中国人对民康物阜的美好

盼望。他们且吟且行,将手中的福袋送给现场的读者,并向读者传递了新春祝福。

读者朋友们热情高涨,纷纷加入诵读诗词的行列中。他们换上拍照打卡服饰,吟诵着经典诗词,将阖家团圆、岁喜安康的美好愿望根植于心中。

城市晚报全媒体记者 陆续

智慧法院助力远程庭审

临江林区基层法院充分发挥智慧法院作用,原告因涉嫌犯罪被关押在外地监狱,法官决定以庭审现场+远程视频连线的方式公开开庭

审理6起民间借贷纠纷的再审查案件,实现屏对屏“隔空对话”,及时高效地维护了当事人合法权益,切实为群众解决诉讼难题。

于童

长春公交集团西昌汽车公司G119路车队开展乘客出行问卷调查活动

为充分了解和掌握市民乘客出行需求,努力打造方便快捷的公交出行服务,长春公交集团西昌汽车公司G119路车队开展了乘客出行问卷调查活动。活动中,车队管理人员走进社区、走上站点、乘坐公交车,仔细询问沿线乘客习惯的出行方

式,经常到达的目的地,以及换乘的位置,并广泛征询广大市民乘客对公交出行服务的合理化建议。

通过本次问卷调查活动,对车队进一步转变服务思想,改进服务方式,提升服务水平都起到了积极的促进作用。

长春公交集团南通汽车公司K306路车队开展“新春换新颜”布置工作

新春将至,年味渐浓,为给广大职工营造一个喜庆、祥和的节日氛围,给乘客带来温馨、舒适的乘车体验,近日,长春公交集团南通汽车公司K306路车队党员积极开展迎新春布置工作。车队对场院、办公区域进行了精心装饰,张贴对联和悬挂具有新春、喜庆气息的灯笼,充

满了新年的味道。驾驶员们自费购买了“福”字、窗花等装饰品,利用车隔与车队同事精心装扮车厢,营造浓厚的节日氛围。同时,车队对所有运营车辆进行节前安全大检查,排除车辆故障、完善车内安全设施,确保广大乘客过一个平安欢乐祥和的新春佳节。

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招生、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

天天信息

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据。如有问题,本报概不负责。

声明公告

吉林省雅诚木业有限公司将公章(编码220105144686)遗失,声明作废。

声明公告

长春市天威汽车零部件有限公司将公章(编码2201991418696)丢失,特此声明作废。

吉林省环球国际旅行社有限公司不慎将法人章朱莹编号2201021882022、法人章朱亮编号2201023104569遗失,声明作废。

公告

报到人员名单:何欣,2005年6月分配到长春市九台区司法局,家住九台区营城路9号;白金龙,2004年3月分配到长春市九台区司法局,家住九台区九台街道工农街;张聪,1999年2月分配到长春市九台区司法局,家住九台区九台街道团结街;孙中华,1998年12月分配到长春市九台区司法局,家住九台区九台街道工农街;张贵,1999年5月分配到长春市九台区司法局,家住九台区九台街道团结街育才委。上述5名退役士兵分配后未按要求到长春市九台区司法局报到,经多方查找无法联系到本人,请于公告之日起60日内到长春市九台区司法局报到,如未能如期报到,则视为放弃工作,后果自负。报到地点:长春市九台区曙光大街1865号司法局联系人:丁朋夫联系电话:(0431)82344847
长春市九台区司法局 2023年1月18日

个人房出售

青年路长安世家小区7栋6楼98.74m²,简单装修三室两厅两卫,(带露台),不把山,南北通透,55万元可贷款(低首付)。电话:13844177789

声明公告

双变更

原公司名:吉林省通商典当有限公司,新公司名:吉林省德隆建材经销有限公司,原经营范围:动产质押典当业务;房地产抵押典当业务;限额内绝当物品的变卖;鉴定评估及咨询服务;商务部依法批准的其他典当业务。新经营范围:建筑材料销售;五金产品批发。

解除劳动合同登报公告的通知

根据《企业手册职工考勤请假暂行规定》第二项,第5条,第(3)点规定,职工连续旷工15天,或一年内累计旷工30天,为严重违反劳动纪律,公司有决定与其解除劳动合同。中国市政工程东北设计研究总院有限公司柳絮、关泽宇、辛峰、姜鹏、张旭宇、孙星添、武鑫琪、张书研,因条件成立,决定与以上人员解除劳动关系,请上述八人自即日起30日内未回单位办理解除劳动合同手续的视为自动解除劳动合同。

根据《中华人民共和国劳动合同法》违反《第四章,第三十九条,第四项》规定,决定与郑晓琳解除劳动合同,请到人力资源部办理劳动合同解除手续,逾期后果自负。

根据《中华人民共和国劳动合同法》第四章,第三十九条,第(六)项规定,决定与郑晓琳解除劳动合同,自2019年10月20日判决执行之日起,我单位与其自动解除劳动合同关系。

中国市政工程东北设计研究总院有限公司
2023年1月19日

债权债务通知

债务人:四平不夜城房地产开发有限公司;因原债权人王洋与新债务人吉林佳律师事务所签订《债权转让协议书》,请贵公司自本通知登报之日起,立即向新债权人履行对原债权人的未清偿债务。通知人:王洋吉林佳律师事务所

吉林省广建广告有限公司将公章(2201041264064)遗失,声明作废。

本栏目只提供信息发布服务,不作为法律依据,请勿交任何附加费用,后果自负。